

# “第一夫人”泳装照不是你想登就登的

## 法国杂志因刊登总统女友比基尼照片遭罚款

### Focus 今日关注

### Incredible 不可思议



### 美国加州一头白鲸会说“人话”

不管你信不信 反正潜水员是信了

人们都听说过“鸚鵡学舌”，然而鲜为人知的是，属于海洋动物的白鲸竟然也会学说人话。据美国中文网10月24日报道，美国加利福尼亚州圣地亚哥市的一个海洋水族馆中，生活着一头会说“人话”的白鲸，曾多次骗过水族馆里的工作人员。

报道称，早在1984年，水族馆的一些工作人员称他们在工作时，会经常听到一些奇怪的“人声”，可事实上当时水族馆中根本没有其他人在。

有一次，一名潜水员在潜水时，几次听到有人对他喊：“出去！”这名潜水员不得不浮出水面，大声质问：“到底是谁让我出来？”水族馆岸上的研究人员都面面相觑，因为谁都没有对他说过话。

从那时起，国家海洋哺乳动物基金会的科学家们用水下仪器对水中的声音来源展开了调查，最终发现这些“人声”竟来自一头名叫诺克的白鲸。

科学家相信，白鲸诺克显然是从利用水下通信工具进行对话的潜水员们那儿学习如何“说话”的，它模仿人类说话的原因，显然是想要和人类进行沟通与交流。

此前，加拿大温哥华水族馆的一名饲养员声称，他曾听到一头白鲸喊他的名字“拉戈西”，而这头白鲸还会发出其他类似“人话”的声音，有时像俄语，有时像汉语。 中新

3家法国杂志23日因刊登法国总统奥朗德女友瓦莱丽·特里耶韦莱夏季度假时的比基尼照片遭罚款。

法官安妮·索特罗当天裁定，《这便是》杂志、《更近》杂志支付赔偿和罚款共计1500欧元（约合1950美元），另一家杂志《公共》受到的赔偿和罚款金额总计1000欧元（1300美元）。

特里耶韦莱原本指控这些杂志泄露个人隐私，要求2万欧元（2.6万美元）至2.5万欧元（3.125万美元）赔偿。但是，索特罗认为，法庭不能忽视的一点是，当特里耶韦莱在总统官方度假地的沙滩上穿着比基尼时，她确实冒着被拍照的风险。

另一家法国杂志《周五、六、日》9月因同一系列照片挨罚2000欧元（3600美元）。 新华



霍勒斯·格里斯雷服役时的照片

### Number 数字

## 他的传奇经历即将拍成电影 只为与德国女翻译约会 二战老兵越狱二百次

据外媒23日报道，英国一名老兵在二战时被德军俘虏，在战俘营里，他却与一名德国女翻译一见钟情，为了与她约会，这名老兵曾经200多次冒着生命危险，爬过战俘营铁丝网前往女友宿舍。

据报道，这位现年90岁的老兵名叫霍勒斯·格里斯雷。他年轻时是一位理发师，之后加入英国远征军，在欧洲战场上与德军浴血奋战。1940年在法国的一次行动中，被德国俘虏，之后关在波兰的一处战俘营。就是在这个战俘营，他与一名德国女翻译陷入一场生死之恋。

格里斯雷之后还将自己曾经的故事写成了一本书，据悉，他的这段传奇经历将被搬上好莱坞大银幕。 据中新社



霍勒斯·格里斯雷近照

### View 环球视野

## “普京”牌军火 申请商标注册

### 克里姆林宫：总统姓名不能用于纯商业



据俄新社报道，俄罗斯总统新闻发言人德米特里·佩斯科夫接受“生意人FM”广播电台采访时称，克里姆林宫对将俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的姓名用于纯商业目的持否定态度，认为应由相关部门进行审议。

佩斯科夫称：“俄语是一门非常丰富、有弹性而又灵活的语言，显然注册与名人姓名相似的商标存在漏洞。我们认为将弗拉基米尔·普京的姓名用于推广体育运动、健康生活方式和其他积极目的是值得肯定和鼓励的，但对于纯商业目的持否定态度。”

据称，俄罗斯联邦知识产权、专利与商标局此前收到了一份名为“Putinberg”的商标的注册申请，相关产品归属于“枪械、炸药和弹药”类。

此前，普京的姓名曾被用于伏特加酒、花的肥料及肉卷等多种产品广告中，而每次克里姆林宫都表示禁止将总统名字用于商业目的。

据《深圳晚报》

## 看好不孕症 张涛老主任

河南省人民医院原妇产科主任 / 北京大学深圳医院原妇产科主任 / 政府特殊津贴妇产科专家 / 郑大医学院教授 / 中美医学交流中心医学专家 / 河南省妇产科学会副主委 / 河南省计划生育协会理事 / 河南省卫生系列高级职称评审委员会委员 / 河南省优秀妇产科专家 / 生殖医学及妇产科专家

从事妇产科临床诊疗、科研及教学工作48年，美国华盛顿大学医学专家。长期的妇产科及不孕症临床工作，积累了丰富的实践经验，擅长生殖医学、原因不明性不孕症、妇科内分泌病、妇产复杂疑难病等。在妇科内分泌病和不孕症治疗方面获得了巨大成就，成果包括：省、部级科技成果奖3项，国家级医学杂志发表论文50余篇，编撰专著5部。曾当选为全国妇女联合会第六届委员会执行委员，参加过第四次世界妇女大会非政府论坛，受到中国组织委员会嘉奖。现任郑州陇海医院名誉院长、妇产科首席专家，负责陇海医院妇产科及不孕不育诊疗的科研和临床工作。



张涛 陇海医院 首席专家

郑州陇海医院 ZHENGZHOU LONGHAI HOSPITAL

24小时 559 88888

地址：陇海路与紫荆山路交叉口东500米

网址：www.longhaiyy.com

专家QQ：1612221998